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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de exercitii. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Exercitiile nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

o In timpul lucrului, poti folosi creion obisnuit si radiera, dar nu ai voie si folosesti calculatorul si telefonul mobil.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Raspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pastd neagra sau cu pixul,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.
« In exercitiile cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute raspunsurile corectate.

« In exercitiile cu raspunsuri oferite, in care doar un singur rispuns este corect, obtii 0 puncte daci pe langa raspunsul
corect marchezi si vreunul incorect.

» Acorda atentie faptului ca exercitiile se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

[ORHO)
* Nu scrie nimic pe codurile QR (%) care se afld pe fiecare pagina a testului.
In unele exercitii vei alege raspunsul corect astfel incat vei colora cerculetul corespunzator. In exercitiile in care exista

mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul trebuie sa
fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercitiul cu un singur raspuns corect

Care este oragul principal al Serbiei?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O Novi Sad
® Belgrad
O Ni§
O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rispunsuri corecte

Coloreaza cerculetele din dreptul expresiilor
a cdror suma este 5.

®2+3

O1+2

®4+1

O2+4

O3+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!
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MHTEPHO

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TEST
FIZICA

1. Nuca, pe care pasirea o lasd din cioc, cade pe pimant. Ce fortd actioneaza asupra nucii?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O  forta gravitationald
O  forta electrica
O  forta elastica
O

nu actioneaza nici o fortd

2. Ce se va intampla atunci cAnd apropiem magnetii notati cu numerele 1 si 2 de cuiele din fier de pe masa?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
(O Magnetul 1 atrage, iar magnetul 2 respinge cuiele.
(O Magnetul 1 respinge, iar magnetul 2 atrage cuiele.
O Ambii magneti atrag cuiele. 1 2
O

Magnetii nu actioneaza asupra cuielor.

3. Care dintre miscérile enumerate sunt rectilinii?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O miscarea frunzei luate de vant
O miscarea autovehiculului pe un drum montan
O miscarea acelor de ceasornic
O

miscarea bilei lasate si cadd liber
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4. Coloreazi cerculetul in cAmpul corespunzitor, astfel incat sé legii exemplele de miscare cu felul miscérii.

Miscare rectilinie Miscare curbilinie
Oscilarea corpului care este fixat de un resort O O
elastic vertical pozitionat.
Oscilarea pendulului ceasornicului de perete. O O

Oscilarea greutitii care este fixata de un resort
elastic pozitionat orizontal.

5. Fetita se miscd cu bicicleta, astfel incat intr-un minut parcurge 180 de metri.

Care este viteza miscarii a fetitei?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

m km m km
O 3— O 3— O 30— O 30—
s h s h
6. Ce se va intampla daca am inchide circuitul electric cu radiera?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

O
O
O

Curentul electric nu va circula prin circuit.

Curentul electric din circuit va avea intensitate mica.

Radiera se va incdlzi.

Se vor goli sursele de curent electric.

7. Care din notiunile enumerate nu este masurétoare, si nici instrument?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

ruleta

masometru

cronometru

dinamometru
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8. Coloreazi cerculetele din tabel, astfel incét sd legi mérimea fizicd cu simbolul unitatii de masura corespunzatoare.

s °C kg m
Masa O O O O
Lungimea O O O O
Temperatura O O O O
Timpul O O O O

9. Mercurul este un metal care, la presiunea atmosferica normala, se topeste la —39 °C, iar fierbe la 357 °C.

In ce stare de agregare se afla mercurul la temperatura dat, la presiunea atmosfericd normal?

Coloreazi cerculetul in cAmpurile corespunzitoare.

Stare solioda Stare lichida Stare gazoasa
-10°C O O O
10°C O O O
100 °C O O O

10.  Asupra corpului care se afld in repaus in acelasi moment incep se actioneze doua forte: F, si F,. Aceste forte au aceeasi

valoare numericd, aceeasi directie, dar sens opus, ca in imagine.

F, o F,
< I >

Cum se va misca corpul atunci cind asupra lui actioneazi aceste doui forte?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O cu viteza uniforma
(O accelerat in sensul fortei F,
(O accelerat in sensul fortei F,

va ramane in stare de repaus
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11.  Daci aducem bila agdtata de o sfoara (pendul) in pozitia 1 si o lasdm, ea va oscila intre pozitiile 1 si 4. Care numar

reprezinta pozitia de echilibru a pendulului?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 1

12. i imagine este reprezentatd schema circuitului electric spatial si imaginea unui element al circuitului.

Cu ce numir este notat acest element in schema?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 1

13. Coloreazi cerculetele in cimpurile corespunzitoare, astfel incat s legi valorile egale ale marimilor fizice exprimate in

unititi de masura diferite.

0,001 m

1000 m

1000 mm

1 km O

1m O

1 mm O
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14. Doud macarale ridicd greutdti cu mase egale, la aceeasi inaltime, in timp diferit. Care macara are putere mai mare?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O Cea care ridici mai incet greutatea.
(O Cea care ridici mai repede greutatea.
O Au aceeasi putere, din cauza cé ridica aceeasi greutate.

Cea care efectueazd mai multd munca.

15. Presiunea corpului solid asupra suportului este direct proportional cu intensitatea fortei perpendiculare care actioneazd
asupra unitétii de suprafata, iar invers proportional cu aria de atingere dintre corp si suport.

Cénd efectueza omul cea mai mare presiune asupra suportului?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

atunci cand merge pe jos
atunci cand aleargd

atunci cand este intins pe suport

O O O O

atunci cand se afla in repaus

16. Daca corpul pluteste in lichid, ce concluzie putem lua despre forta arhimedica si despre forta gravitationala?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

Au aceeasi directie, acelasi sens si aceeasi intensitate.
Au aceeasi directie si aceleasi sens.

Au aceeasi directie si intensitate.

O O O O

Au acelasi sens si aceeasi intensitate.
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17.  Asupra corpului care se misci cu vitezi uniforma in dreapta, ca in imagine, in acelasi moment incep si actioneze forta de

tractiune si forta de frecare, care au intensitati egale (F, = Fj,).

oot
ool

Cum este miscarea corpului, atunci cAnd asupra lui actioneaza aceste doua forte?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O Se misci accelerat, in sensul fortei de tractiune ﬁv.

(O Se misci incetiniu, in sensul fortei de tractiune F_’;.

O Se misci cu vitezd uniforms, in sensul in care s-a miscat.
O  Seopreste, din cauzi ca forta care rezulti este egali cu zero.

18. Bila pendulului oscileaza intre pozitiile 1 si 3, trecAnd prin pozitia de echilibru 2. Ce se poate spune despre viteza si
acceleratia bilei in timpul miscérii?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

|
7N
O Viteza bilei in pozitia 2 este egala cu zero. PANIRAN
/7 | \
// ! \\
’ ! \
4 | \
O Viteza bilei din pozitia 1, spre pozitia 2 se mareste. / | \
s I AN
7 1 \
// ! \\
. e 1 ces es o / | \
O Viteza bilei din pozitia 2, spre pozitia 3 se mareste. |
|
|
3 | 1
O Viteza bilei din pozitia 2, spre pozitia 1 se mireste.
2
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19. Douai rezistoare, cu rezistenta electrici R,= 6 Q si R, = 4 Q, sunt legate in doua moduri ca in imaginile 1 si 2.

1
O— R, R, —0
2 R,
o B
R,

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O  Re;=Re,=10Q

O Re,=5Q,Re, =10Q

O Re=10Q,Re, =5Q

O Re;=10Q,Re,<4Q

20. cColoreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.
Mingea este ldsatd sd se miste fara frecare de-a lungul unui plan inclinat.

In timpul acestei miscari:
(O energia cinetici a mingii se micsoreazi;
O energia cinetici a mingii se mareste;

(O energia cinetici a mingii rimane aceeasi;

(O energia potentiald a mingii rimane aceeasi.
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